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Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић изјавио је у суботу да је СПС
странка модерне левице, са новим програмом и решењима која ће Србију одвести у
Европу.

  

"Ми не жалимо за прошлошћу и нисмо се вратили на власт, већ желимо да имамо нови
почетак СПС-а, да будемо модерна странка левице, чланица Социјалистичке
интернационале која ће одвести Србију у Европу", рекао је Дачић у Центру "Сава", где је
београдски одбор СПС-а обележио 19. годишњицу.

  

Према његовим речима, политичке странке се данас у Србији разликују по томе ко је
њихов председник, а социјалисти по ономе за шта се залажу.

  

"Никад се више вода која је протекла пре 20 година Савом и Дунавом неће вратити.
Расту нове генерације, дошло је ново доба, за које је потребна нова политика, усмерена
ка тражењу онога што је левица данас, а не жал за прошлошћу", оценио је лидер СПС-а
и додао да ће та странка наставити да се бори за социјалну правду у Србији.

  

Дачић је нагласио да социјалисти од свих на државним функцијама очекују одговоран
однос према власти, уз напомену да они који жели да се прикључе тој странци то треба
да учине из убеђења, а не у нади да ће остварити своје личне интересе.

  

"Ништа није као што је било пре 19 година, прошли смо тежак, трновит, стеновит и
изазован пут, али ипак и успешан, што не би био да на њему нису остали најхрабрији и
најчаснији", рекао је лидер социјалиста.

  

"Хвала прошлости, требало би да имамо нови Програм, нови Статут, организацију, да
млади предводе борбу. Не може се више певати иста песма, ако се диригент променио",
истакао је Дачић.

  

Он је указао да социјалистима сваким даном прилази све више младих, али, рекао је, не
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и довољно.

  

Дачић је рекао да се мора расправити "да ли у овој држави постоји само елита од
неколико десетина најбогатијих који су опљачкали и купили Србију или постоје милиони
оних који су је стварали".

  

Он је нагласио да се СПС залаже са социјалну правду и да би централно питање
требало да буде да ли ће порески систем бити у корист најсиромашнијих или
најбогатијих.

  

Дачић је рекао да, као министар унутрашњих послова, мора да поручи да је јавни ред и
мир важан, али има разумевања и труди се да се реше проблеми који настану због
штрајкова и демонстрација радника, јер сматра да су углавном сви ти захтеви
оправдани.

  

"Прво би требало похапсити оне који су те раднике отпустили и опљачкали им фабрике",
а онда говорити о растеривању радника са улице, нагласио је Дачић.

  

Он је додао да у Србији треба што пре започети расправу о правима радника, која би
требало да буду у складу са стандардима западне Европе.

  

Министарство унутрашњих послова Србије (МУП) спрема закон којим ће бити решен
проблем Рома који не могу да добију лична документа зато што немају пријављено
пребивалиште.

  

Дачић је рекао да је "добијање личних докумената од кључне важности за те људе" да
би остварили своја грађанска права.

  

Он није прецизирао када ће закон бити урађен нити како ће проблем нерегистрованих
Рома бити решен.
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Дачић је осудио ноћашње скрнављење католичког гробља код Бечеја називајући га
варварским чином.

  

Лидер социјалиста истакао је да се успех СПС-а неће мерити само гласовима грађана на
неким од предстојећих избора, већи тиме по чему ће их следеће генерације памтити.

  

Председник градског одбора СПС-а Александар Антић указао је да је та странка
постала незаобилазни сегмент политичке сцене у Србији и да чини најодговорнији део
градске власти.

  

"СПС у граду, са својим коалиционим партнерима, води социјалну политику, у којој су до
сада постигнути најбољи резултати", казао је Антић напоменувши да су социјалисти
преузели одговорност за два највећа комунална система у граду, која, чак и у време
велике економске кризе, беспрекорно функционишу.

  

(Мондо)
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